



因伤退赛的林丹昨日出席球迷见面会,心情大好。

图/Osports

放迷见会

与林丹征战伦敦

林丹借腰伤为陈金让路

陈金与杜鹏宇争夺羽毛球亚锦赛男单冠军

新京报讯 (记者孙海光) 林丹和陈金的亚锦赛半决赛并未如期进行,林丹赛前以腰伤复发为由退赛,保送陈金进入决赛。今天若能在决赛中战胜杜鹏宇,陈金将拉大与盖德的奥运积分差距,基本锁定伦敦奥运席位。

林丹和陈金的半决赛原定在昨晚第二场比赛进行,但在赛前半小时,便传来了林丹退赛的消息。官方消息称林丹在昨天上午的训练中腰部旧伤复发,不

得不退赛。此前进行的另一场半决赛中,杜鹏宇2比1爆冷淘汰谌龙。

林丹的退赛并不意外,周五战胜波萨那后,林丹便被问及与陈金的比赛是否会全力以赴。“你们想看到什么样的结果?”林丹反问了现场媒体一句,“其实比赛一开始我就说过,这次亚锦赛对我来说是以赛代练的一周,毕竟很多主要对手都没来。”

谈及国羽力争3个奥运男单满额席位时,林丹并

不忌讳,“从去年开始进入到奥运积分赛,我们的目标都是非常明确,希望中国队争取到三个名额。”林丹称奥运会是每个人的梦想,很多运动员一辈子都很难遇到一次的机会。只要有机会,大家都会全力以赴。

陈金只要在今天决赛中战胜杜鹏宇,便增加950个奥运积分,与盖德的奥运积分差距拉大至2875分,在奥运积分赛仅余印度超级赛的情况下基本锁定一张奥运门票。

陈金机会来自集团力量

看上去这更像是一场计划内的退赛,林丹前一天便表态“多一个队友在奥运会上,就多了一份成功的可能。”国外媒体此前屡屡质疑中国队为奥运席位“让球”的做法,但林丹一句话顶了回去,“毕竟中国男单有这样的条件。”

中国队确实具备这样的条件,亚锦赛男单8强

中,国羽占据6席。战至半决赛,则已无国外球员。此前曾有传闻,陶菲克、李宗伟和盖德欲联手阻击中国队,目的便是不让中国队拿到3个男单满额席位。现在来看,三巨头“联手”没有取得预期效果。

实际上在全英赛前,陈金的奥运前景并不乐观。在去年年底的日本、法国和

香港三站比赛中,林丹也都曾战胜过陈金,彼时陈金离奥运资格尚远。

在连夺瑞士和澳大利亚两站黄金赛冠军后,陈金看到了奥运曙光。国羽为此也在积分计算上做得更为精密。男单半决赛,林丹退赛,谌龙不敌杜鹏宇,国羽为陈金夺冠创造了足够条件。

新京报记者 孙海光

马龙未能第一时间获得奥运资格,郭跃拿到奥运门票

小马失蹄 期待“复活”

新京报讯 (记者孙海光) 伦敦奥运会乒乓球亚洲区预选赛昨天在香港继续进行,马龙爆冷2比4不敌日本选手丹羽孝希,未能第一时间锁定奥运门票。马龙赛后坦言只发挥了四五成水平。

两个月前的亚锦赛中,马龙曾轻取丹羽孝希。不过奥运会选拔赛的氛围还是让马龙有些紧张,“从一开场感觉就比较拘谨。”马龙称在心态上对比赛的把握和控制做

得比较差。

“心态上没有摆好,过于紧张,对每一个球都特别在乎,自己平时比赛中那种流畅的技术打得比较少。”马龙称原本7局4胜的赛制对自己有利,但最终结果跟自己想得完全不一样,“就算是9局5胜,就凭我这场球的发挥也是赢不了的。”马龙赛后说:“还是要调动和释放自己,在场上都不知道我俩谁是马龙了。”

此前两连胜的马龙若取胜丹羽孝希,便可第一时间拿到奥运门票,只可惜未能如愿。不过本次预选赛男单有7张门票,马龙此后还有“复活”机会。

同时进行的女单比赛中,郭跃战胜朝鲜选手李美京,三连胜后锁定伦敦奥运会门票。郭跃就此成为继王楠之后,国乒队史上第二位连续第三次参加奥运会的女队员。

■ 师论

刘国梁:马龙心理出了问题

新京报讯 (记者孙海光) 与丹羽孝希比赛前,刘国梁就看出马龙有些拘谨。“奥运会选拔赛跟公开赛的感觉还是不大一样。”刘国梁称马龙昨天输球完全是发挥和心理出了问题。

“从实力上来说,马龙应该是第一批出线的,但比赛就是这样。”刘国梁称所有国外选手碰到中国队都会全

力一拼,“这对中国选手心理上的冲击很大”。

马龙之所以输给17岁的丹羽孝希,刘国梁称首先就是心理问题,“毕竟是奥运预选赛,中国队员的自我要求比较高。此外,马龙自身发挥也出现了问题。”刘国梁称马龙不是不重视比赛,而是过于重视了,“这次男单有7个席位,我相信马龙只要

站在那就会拿到。”刘国梁说。

4年前,刘国梁是带着老将王励勤来香港参加选拔赛的,结果也很顺利。这次则是完全没有奥运经验的马龙,刘国梁称留个教训也是正常,“万幸这只是预选赛。即便如此,相信马龙也体会到了奥运会的残酷性。”

高球 仅抓一只鸟 张连伟失望

新京报天津讯 (记者张宾) 张连伟抓下收工鸟。不过,这对他单日的成绩帮助甚微。他单日成绩锁定为高于标准杆3杆,三轮战罢以低于标准杆1杆的成绩暂并列第66位。

昨日,沃尔沃中国公开赛结束了第三轮的争夺。南非选手格瑞斯以低于标准杆18杆的成绩独自领先。他有望在四个月内斩获第三座欧巡赛锦标。张连伟第一洞就吞下柏忌,之后又接连吞下三个柏忌。第18洞抓鸟,成了他全场唯一的亮点。

棋迹 LG杯预选赛 孔杰乱中胜

新京报讯 第17届LG杯世界棋王战预选赛第三轮昨日在韩国收枰。共有37名中国棋手参加了本轮角逐,其中28人顺利过关。

孔杰在开局不利的情下险胜韩国棋手白洪淙,惊出观者一身冷汗。孔杰赛后发微博坦承自己是乱中取胜,“一开始我有些无理,被白棋分断有些危险,搅乱局面后,白棋专注于吃下那几个子太小了,在大局上落后了……”孔杰在个人微博中写道。

值得一提的是,陈一鸣击败了被称为当前世界围棋女子第一人的朴志恩,大长中国女棋手的士气。(范遥)

F1 巴林有抗议 王储来安抚

新京报讯 昨日F1大奖赛巴林站排位赛顺利进行,红牛车队维特尔迎来新赛季首个杆位,队友韦伯排在第三位发车,汉密尔顿夹在他们俩之间。老车王舒马赫和莱科宁都未能进入前十。

几天前,巴林首都麦纳麦曾经出现针对F1的示威游行,要求取消比赛。为安抚车队及车迷,巴林王储在周五练习赛时抵达萨基尔赛道。他解释抗议者投掷汽油弹实际是瞄准警察的,与F1无关,并且保证比赛期间不会发生任何针对F1的问题。(田颖)

中老年学电脑 《电脑家教》

不进学习班、不看教科书、不求人,在家自学电脑,全新版热销中……

老人学电脑,有助于健康。电脑已成为人们学习和生活的主体工具,中老年人学习电脑的人,也越来越多。医学研究表明,老人学电脑,不仅可以活动全身器官,消除由距离产生的隔阂、失落和孤独,使晚年的生活变得有规律,有节奏和充满新鲜感。同时由于内心得到适当的调节和放松,有助于身体健康,且自身感受生活幸福指数更高。

《电脑家教》是北京大学为中老年人设计的一套从零起步学习电脑的教学软件,专门针对中老年初学者电脑基础薄弱、接受慢、记忆力差等特点,采用手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕、可反复学习直到学会为止。

内容包括:看新闻、查资料、上网聊天、收发邮件、搜索、打字、下载、玩游戏、博客、表格、排版、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。

指定销售地址:卓卷教育SOHO尚都店(朝阳区东大桥路8号SOHO尚都西塔4层1415室)
西单图书大厦(三楼音像厅教学组)王府井书店(地下一层歌台对面)
中关村图书大厦(三楼上电梯正对)亚运村图书大厦(D区音像教学组)
每天电话订购前50名者可获赠价值298元电脑手写板一套,数量有限,赠完为止。

指定官网:www.zhuojuanedu.com
订购服务电话:010- 送货上门服务

51659367